

董希琳

合夥人 | 香港

+852 3711 1671

+852 9858 7132

sherlin.tung@withersworldwide.com



董希琳律師為國際仲裁及訴訟團隊的合夥人。

董律師是跨境爭議、國際商事仲裁及涉及多個司法管轄區的訴訟方面的專家。憑藉著其超過數十載的經驗，董律師為亞洲及歐美客戶提供跨境爭議（包括訴訟及仲裁）各個階段及方面的法律服務，同時也就國際仲裁裁決及/或法院判決的執行提供相關法律服務。得益於其獨特的背景，董律師擁有同業中少有的專業技能，而其職業生涯也使得董律師擁有在爭議中擔當各個不同角色的能力。因此，董律師不僅能理解客戶的多重目標，同時也能洞悉對方實施的策略、仲裁庭/法官的觀點，以及仲裁機構/法院的運作方式。

加入衛達仕前，董律師曾在一家頂尖國際律師事務所的香港辦公室任職，為其國際爭議團隊的成員。在其國際爭端解決職業生涯的開端，董律師承一名知名的獨立仲裁員，在超過35宗複雜的國際仲裁案件中擔任仲裁庭秘書。而後，董律師在頂尖仲裁機構國際商會 (ICC) 國際仲裁院在紐約及香港的秘書處工作，更為國際商會 (ICC) 紐約案件管理辦公室的創始人之一。在國際商會 (ICC) 期間，董律師管理了超過300宗國際仲裁案件。董律師也曾在一家上市國際集團的法務部工作，負責處理集團的國際訴訟及仲裁爭議。

有著如此與眾不同的背景和法律專業經驗，使得董律師對國際交易及爭議中不同角色都有所了解。這使得其不但能為客戶制定制勝策略，同時也能滿足客戶的需求。

董律師不時在全球各地擔任研討會的演講嘉賓，也就國際仲裁及跨境爭議進行授課和培訓。她在國際仲裁界享有盛譽，並在多個國際委員會和董事會任職。董律師是國際商會爭議解決公報編輯委員會和英屬維爾京群島國際仲裁中心規則委員會的成員。她也是韋思東方基金會 (Vis East Moot Foundation) 的副董事，這是一個促進國際仲裁和貿易法的非營利組織，並運營著Vis East 模擬法庭競賽，即 Willem C. Vis 國際商事仲裁模擬法庭競賽的姊妹競賽。該競賽是國際商事仲裁和貿易法領域中全球規模最大、最著名的法學院學生競賽。

秘書 WYNNIE POON

+852 3711 1678

wynnie.poon@withersworldwide.com

往績記錄

在一仲裁地為紐約的國際商會 (ICC) 仲裁案件中代表某中國上市集團及其子公司。

在一仲裁地為美國華盛頓州西雅圖市的國際爭議解決中心 (ICDR) 仲裁案件中代表某中國航空公司。

向一家台灣上市製藥公司就一仲裁地在德國法蘭克福的國際商會 (ICC) 仲裁案件提供法律意見。

在一仲裁地為香港的國際商會 (ICC) 仲裁案件以及在中國的平行程序中代表某生產功能模組及系統的國際集團的德國及中國子公司。

向某德國科技公司就與在歐洲及亞洲的對家的訴前爭議提供法律意見。

向某酒店業國際集團的英國子公司就其與某韓國投資公司的爭議提供法律意見。

向某馬來西亞醫療儀器製造企業就關於建造位於馬來西亞工業橡膠工廠的爭議提供法律意見。

向某奧地利上市公司就多項股東及合資企業的爭議提供法律意見。

—國際商會 (ICC) 仲裁裁決在新加坡及香港的執行程序中代表某上市公司。

執業資格

- 香港(註冊外國律師), 2018年
- 美國紐約州, 2014年
- 美國加利福尼亞州, 2009年

會員身份

- 《國際商會爭議解決公報》委員會 - 成員
- 國生會業模擬仲國比賽舊生會 - 主席
- 韋思東方基金會有限公司 (Vis East Moot Foundation, Ltd.) - 副董事兼董事會成員
- 新加坡國際仲裁中心 - 用戶理事會成員
- 新加坡國際仲裁中心YSIAC - 委員會成員
- Willem C. Vis國際模擬商事仲裁庭 - 委員會成員
- HK45奧地利地區宣傳大使
- 國際商會青年仲裁論壇 會員
- Arbitral Women - 會員
- Women in Law香港 - 會員

學歷背景

斯德哥爾摩大學國際商事仲裁法學碩士, 2010年
聖地亞哥大學法學院法律博士, 2009年
加利福利亞大學洛杉磯分校文學學士, 2005年

語言

英語

德語

普通話

西班牙語

加入年份

加入律所: 2020

合夥人: 2020

